

Náš lyžiarsky

Konečne už prišiel ten deň, na ktorý sme už niekoľko rokov čakali. V nedeľu, 12. februára, sme sa stretli pred ZŠ Odborárskou v Novom Meste nad Váhom, s ktorou sme na lyžiarsky išli.

Naložili sme batožiny a vyrazili sme. Cestou sme sa zastavili pri Štrbskom plese, ktoré bolo zamrznuté, a tak sme sa po ňom aj prešli. Po 5 hodinách cesty sme dorazili do našej cieľovej destinácie, Bachledovej doliny. Každé ráno, hneď ako sa lyžiarske stredisko otvorilo, sme už boli na svahu. Boli sme rozdelení do 2 skupín: začiatočníkov a pokročilých. Každý večer sme na chate, v ktorej sme boli ubytovaní, mali schôdzu, na ktorej sme zhodnotili uplynulý deň a naplánovali ten ďalší. Na jeden deň sme dopoludnia naplánovali lyžovačku a na poobedie prechádzku na Chodník korunami stromov. Odtiaľ bolo vidieť skoro celé lyžiarske stredisko, ale aj za hranice Poľska. Pekné výhľady neboli nielen odtiaľ, ale aj z našich izieb, z ktorých keď sme sa pozreli, videli sme pohorie Belianske Tatry, lyžiarske stredisko a veľa snehu. V piatok, posledný deň sme lyžovali už len ráno. Každý si to užíval, ale už aj so smutnejšou náladou. Poslednýkrát sme išli do bufetu, do ktorého sme chodili každý deň. Po príchode na chatu sme sa naobedovali a pobalili posledné veci.

Nasadli sme do autobusu a so smutnými tvármi sledovali, ako sa chata a lyžiarske stredisko pomaly stráca. Cestou späť sme si užívali atmosféru v autobuse a tešili sa na rodičov i súrodencov. Celých 5 dní sme mali pekné počasie a hlavne veľa snehu. Sme vďační za túto skúsenosť a hlavne nové priateľstvá.

Radoslava Uhlíková,
Viktória a Martin Nemšákovi

Lyžiarsky výcvik

Konečne prišla nedeľa, 12. februára, ktorej sme sa nevedeli dočkať. Okolo obeda sme sa všetci stretli v Novom Meste nad Váhom pred vchodom Odborárskej ZŠ, ktorá išla s nami tiež lyžovať. Naložili sme lyže, batožiny, dali posledné zbohom rodičom, nasadli do autobusu a vyrazili sme. Počasie bolo akurát. Po ceste sme sa zastavili na Štrbskom plese. Boli sme sa pozrieť na prvé skokanské mostíky a i na naše slávne Štrbské pleso, z ktorého pohľad bol krásny i prechádzka po ňom zaujímavá. Večer sme prišli na chatu Erika, vybalili sme sa, navečerali, dohodli sme si služby na týždeň a išli sa vyspať na náš prvý deň.

Ráno, potom ako sme sa naraňajkovali, sme sa vychystali ako Eskimáci, skočili do lyžiarok, niektorí i s malou pomocou, lyže na plece, palice do ruky a šup na kabínkovú lanovku. Hneď ako sme sa všetci zviezli hore, tak si nás učitelia rozdelili do skupín: začiatočníkov a pokročilých. Po prvom dni sa skoro všetci začiatočníci naučili trochu lyžovať, čo milo prekvapilo i učiteľov.

Takto sa opakovali i ostatné dni, pokročilí i začiatočníci sa naďalej zdokonaľovali, učitelia sa tešili a boli na nás pyšní. Chodievali sme i do bufetu, ktorý bol dole vedľa kabínkovej lanovky. V stredu sme sa lyžovali len doobeda a poobede sme sa boli prejsť po Chodníku v korunách stromov. Výhľad z veže bol na nezapltenie. Tá krása hôr, lesov a dolín, sa nedá ani opísať, aká to bola nádhera.

Štvrtok večer sme mali i diskotéku. Pokojnejšiu ale bola. Na izbách tiež nebola nuda. Vznikli i priateľstvá medzi nami, no možno i budúce lásky, uvidíme.

V piatok nám počasie vyšlo len doobeda a potom plakalo s nami. Nikomu sa nechcelo odchádzať. Nakoniec sa všetci naučili lyžovať. Domov prišli nedolámaní, trochu zmoknutí, plní nových spomienok a zážitkov, unavení zo štvorhodinovej cesty, ale všetci sa tam chceli ešte vrátiť aspoň na týždeň.

Bianca T.

Náš lyžiarsky 2023

Konečne nastal náš vysnívaný deň, lyžiarsky výcvik. V nedeľu, 12.2., nás rodičia priviezli do Nového Mesta nad Váhom a spolu s Odborárskou ZŠ sme vycestovali do Bachledovej doliny. Cestou tam sme sa zastavili na Štrbskom plese, kde sme strávili nejaký čas a obdivovali krásu našej slovenskej prírody. Zasnežené stromy a zamrznuté jazero sa tak nádherne ligotali...

Po náročnej a dlhej ceste sme konečne dorazili na chatu. Večer sme sa všetci stretli a skamarátili so žiakmi z druhej školy. Po prvých raňajkách sme išli na svah a tam sme sa rozdelili do jednotlivých skupín. Začiatočníci sa museli v prvom rade naučiť padať, a tak sme na povel popadali ako mechy zemiakov. Na ďalší deň sme už išli na červenú zjazdovku, kde jeden zo začiatočníkov narazil do stromu. Našťastie sa mu nič nestalo. Tretí deň sme doobeda brázdili svah a potom sme sa vybrali na nádhernú prechádzku. Bol tam krásny výhľad na hory. Pripadali sme si ako v rozprávke. Štvrtý deň po lyžovačke sme mali malú diskotéku, hrali sme pingpong a vznikali tu aj prvé iskry a sympatie. Posledný deň sa doobeda lyžovalo. Užívali sme si posledné chvíle na svahu. Poobede sme si zbalili batožinu a čakala nás ďalšia náročná cesta domov.

Lyžiarsky sme si užili naplno, našli sme si nových kamarátov a zostali v nás nezabudnuteľné chvíle. Na tento lyžiarsky už nikdy nezabudneme a budeme naň spomínať. Sme vďační učiteľom za starostlivosť a zábavu i personálu, ktorý sa o nás staral.

Dominika Adamčíková

Chiara Gocníková

Lea Gieciová

Sophia Urbanová

Eliska Vargončíková

Laura Mimlichová

Nela Blazejová

Alexandra Lužová

Kristína Pristašová

Lucia Petreková